
Реєстр конкурсних пропозицій від юридичних осіб, які пройшли ТЕХНІЧНИЙ відбір за напрямом 
"Розвиток стійкості, безпечного середовища та психоемоційного благополуччя молоді"

Реєстраційний 
номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

РС-юр/2 Громадська організація "Запорука 
майбутнього"

"Включений: всеукраїнський ретрит 
інклюзивного молодіжного працівника"

Підвищення спроможності молодіжних працівників і 
фасилітаторів до ведення інклюзивної роботи з молоддю в 
умовах війни і з застосуванням травмочутливого підходу — 
через проведення виїзного ретриту з практичною взаємодією з 
молоддю з інвалідністю та їхніми родинами.

Всеукраїнський рівень (набір учасників з 
різних регіонів України). Місце 

проведення ретриту визначається 
залежно від безпекової ситуації на 

момент проведення:  пріоритетно — 
Одеський регіон або Західна Україна. 

Відбір учасників та інформаційна 
кампанія охоплюють всю Україну — 

запрошення надсилаються молодіжним 
організаціям, установам і центрам різних 

областей.

( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/4 Громадська організація "Запорука 
майбутнього"

"БЕЗ МЕЖ: простір психосоматичного 
відновлення та цифрової інклюзії"

Сприяти подоланню психоемоційних наслідків війни та 
соціальної ізоляції у 40 молодих людей з інвалідністю 
(зокрема ВПО) Одеського регіону шляхом реалізації 
комплексної програми «Ресурсна стійкість», що поєднує 
тілесно-орієнтовану психотерапію з впровадженням засобів 
альтернативної та додаткової комунікації (АДК) — формуючи 
умови для переходу учасників від ізоляції до активної участі в 
громаді.

м. Одеса та райони Одеської області 
прилеглі до м. Одеса ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/5 Громадська організація “Технічний 
скаутський рух “ІТ-СКАУТС”

АІ-Асистент підтримки ментального 
здоров’я «Як Я?»

Підтримка молоді у збереженні психоемоційного 
благополуччя, формуванні стійкості до кризових подій, в 
умовах війни та відновлення.

територія України ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/9 ГО "Виходь грати" Ресурс молоді: відновлення та стійкість 

Метою проєкту є покращення психоемоційного благополуччя 
та соціальної інтеграції молоді віком 14–24 років, зокрема 
молоді з числа внутрішньо переміщених осіб та молодих 
людей, які пережили травматичний досвід війни, у містах 
Дніпро та Кривий Ріг через реалізацію комплексної програми 
психосоціальної підтримки.

Дніпро, Кривий Ріг ( 499 000,00) грн. )         

РС-юр/17
Комунальна установа "Інклюзивно-
ресурсний центр" Городищенської 

міської ради Черкаської області

"Простір довіри, можливостей та 
розвитку для кожного"

Створення на базі комунальної установи «Інклюзивно-
ресурсний центр» простору для обʼєднання та розвитку 
молоді Городищенської та Вільшанської громад, молодих 
військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх родин, молоді 
з числа внутрішньо переміщених осіб, молоді з інвалідністю, 
молодих сімей з дітьми з особливими освітніми потребами. 
Вище зазначені категорії осіб отримають першу психологічну 
допомогу, підтримку, покращать ментальне здоровʼя через 
заняття в арт-студіях, зрозуміють свої потреби, знайдуть 
аудиторію для формального та неформального спілкування, 
обміну думками та ідеями. Плануємо, що 2500 осіб візьмуть 
участь у заходах проєкту

Городищенська ТГ, Вільшанська ТГ ( 255 000,00) грн. )         

РС-юр/20
Комунальний заклад "Міський 
Палац культури Світловодської 

міської ради"
"Молодіжний творчий ПІДМУРОК"

Створення безпечного, комфортного, безбар'єрного 
середовища для розвитку молоді та підтримки їхніх 
різноманітних вподобань, інтересів та потреб

Свідловодська міська територіальна 
громада ( 196 380,00) грн. )         



РС-юр/23 Благодійна організація "Благодійний 
фонд "КІДЗ ОФ ЮКРЕЙН"

"Психосоціальна підтримка та соціальна 
адаптація підлітків"

Надати підтримку підліткам (учням) 11-17 років із вразливих 
груп через цілісну програму психосоціальної допомоги, що 
поєднує індивідуальну та групову психологічну підтримку, 
соціально-емоційне навчання і освітньо-профорієнтаційні 
компоненти. Програма створює безпечний простір, у якому 
підлітки можуть відновлюватися, соціалізуватися, зміцнювати 
емоційну стійкість і розвивати навички ефективної взаємодії з 
іншими, щоб впевненіше навчатися та планувати своє 
майбутнє

Львів ( 455 900,00) грн. )         

РС-юр/25
Громадська організація “Центр 

підтримки громадських
ініціатив “Вільні ЮА”

“Відновлення в русі” (Wellbeing Hub)

Створення доступного та безпечного простору для 
психофізичної підтримки молоді з травматичним досвідом та 
проведення
комплексу заходів, що включають психофізичну діагностику, 
адаптивні фізичні тренування та відновлювальні практики, 
спрямовані на зміцнення психоемоційної стійкості, розвиток 
навичок самодопомоги, взаємопідтримки й соціальної 
включеності в умовах війни та повоєнного відновлення.

м. Запоріжжя ( 407 792,00) грн. )         

РС-юр/27 Благодійна організація "Благодійний 
фонд "Зростай в родині"

Розвиток психоемоційного ресурсу 
молоді з малих громад Житомиру

Сприяти самореалізації та психоемоційному благополуччю 
підлітків і молоді з уразливих груп у малих громадах 
Житомирської області через створення безпечного 
підтримувального середовища, розвиток навичок 
самодопомоги та посилення їхньої спроможності долати 
кризові виклики.

м. Житомир та громади Житомирської 
області ( 195 040,00) грн. )         

РС-юр/28 Благодійна організація "Світло 
надії"

Mental Track: програма підтримки 
ментального здоров'я підлітків

Підвищення рівня психоемоційної стійкості підлітків віком 
12–17 років шляхом надання комплексної психологічної 
підтримки не менше ніж 238 учасникам через проведення 
групових програм, арттерапевтичних занять та індивідуальних 
консультацій психологів у період реалізації проєкту.

м. Полтава ( 498 711,00) грн. )         

РС-юр/31 Громадська організація «Берегині 
Одещини»

Програма емоційного та фізичного 
відновлення

Покращення ментального благополуччя та знань молоді через 
впровадження Програми емоційного та фізичного відновлення 
шляхом проведення освітніх групових та підтримуючих 
заходів, спрямованих на профілактику тривожності, 
емоційного вигорання та розвиток психоемоційної 
грамотності, розширення доступу до послуг у сфері 
психічного здоров’я та формування культури піклування про 
психологічний стан, як щоденної звички.

м. Роздільна ( 466 777,00) грн. )         

РС-юр/35

Вінницький обласний осередок 
Всеукраїнської громадської 

організації "Українська спілка 
інвалідів - УСІ"

Крила можливостей - інклюзивна 
майстерня інженерних навичок для 

молоді

Створення безбар’єрного освітнього середовища для молоді, 
зокрема молоді з інвалідністю, через діяльність інклюзивної 
майстерні інженерних навичок, що сприятиме розвитку 
технічних компетентностей, підвищенню впевненості у 
власних можливостях, соціальній інтеграції та розширенню 
можливостей професійної орієнтації у сфері сучасних 
технологій.

територіальні громади м. Вінниці ( 498 610,00) грн. )         

РС-юр/36 Громадська організація 
“СпільноТИ”

“ПроЖИТИ важливо: програма 
підтримки психологічного здоров’я 

молоді”

Формування психологічної стійкості, розвитку навичок 
ефективної взаємодії та підтримка соціальної включеності 420 
молодих людей в умовах воєнних дій та нестабільності, 
шляхом проведення 21 тренінгу тривалістю від 3 до 8 годин в 
м.Дніпро
протягом червня-вересня 2026 року.

м. Дніпро ( 496 400,00) грн. )         



РС-юр/45 Громадська організація «Фонд 
громади «За тобою майбутнє»

«ТОЧКА СИЛИ: Молодіжний простір 
психофізичного відновлення»

Посилення психоемоційної стійкості та соціальної 
згуртованості молоді Березівської прикордонної громади 
через створення багатофункціонального безпечного простору 
для занять фізичною культурою, неформальної освіти та 
змістовного дозвілля.

с. Береза ( 248 300,00) грн. )         

РС-юр/46
Громадська організація 

"Національна Організація "Скаути 
України"

Тренінговий курс "Формування 
безпечного середовища для молоді через 

розвиток спроможності дорослих 
лідерів"

Посилити культуру безпечного середовища у молодіжній 
роботі в Україні шляхом підготовки дорослих лідерів та 
молодіжних працівників до створення безпечного простору 
для молодих людей та самих лідерів і молодіжних 
працівників, розвитку компетентностей у сфері захисту прав, 
реагування на небезпечні ситуації та підтримки 
психоемоційного благополуччя і поширення практичних 
інструментів, розроблених Національною організацією 
«Скаути України».

Київська область ( 439 396,70) грн. )         

РС-юр/49
Благодійна організація «Фонд 

регіонального та місцевого розвитку 
«Синергія»

«Точка рівноваги: розвиток 
психоемоційної стійкості молоді у 

Нехворощанській громаді»

Сприяти покращенню психоемоційного благополуччя молоді 
Нехворощанської територіальної громади через розвиток 
навичок емоційної стійкості, саморегуляції та 
взаємопідтримки, впровадження практик психосоціальної 
підтримки для молодих людей, зокрема з числа внутрішньо 
переміщених осіб, молоді, яка повернулася з-за кордону, та 
членів сімей військовослужбовців і ветеранів, а також 
формування активної групи молодіжних лідерів, здатних 
поширювати практики підтримки ментального здоров’я серед 
однолітків за принципом «рівний - рівному».

Нехворощанська територіальна громада 
Полтавського району Полтавської 

області
( 424 803,00) грн. )         

РС-юр/50 Благодійна організація "Благодійний 
фонд "Карітас Полтава""

Простір сили: інклюзивна спільнота для 
підлітків та молоді

Сприяти покращенню психоемоційного благополуччя 
підлітків та молоді віком 14–24 років у Полтавській громаді 
шляхом створення безпечного інклюзивного простору, де 
молоді люди з інвалідністю та без неї через участь у 
тренінгах, психологічних зустрічах, творчих активностях та 
наставницькій взаємопідтримці зможуть розвивати емоційну 
стійкість, навички саморегуляції, комунікації та взаємодії у 
підтримуючій молодіжній спільноті.

м. Полтава та Полтавська область ( 499 916,44) грн. )         

РС-юр/51 Громадська організація «АРТ ДОТ» «Play: творча резиденція та видання 
збірки молодих авторів»

Розвиток творчого потенціалу та психоемоційної стійкості 
молоді через поетично-художню резиденцію, видання збірки 
творів та публічні презентації.

Офлайн частина рнезиденції с. Гораївка, 
Бакота Хаб (Хмельницька область) - 

резиденція;
До участі запрошуються учасники з 

прифронтових областей України 
(Харківська, Сумська, Запорізька, 

Миколаївська, Одеська, Чернігівська, 
Дніпропетровська, Херсонська, Київська 
області) - результати резиденції будуть 

також вибірково презентовані в громадах 
учасників офлайн (в залежності від 

безпекових можливостей).
Презентація збірки очно відбудеться в 

книгарнях у м. Харків, Львів,
Київ.

( 499 000,00) грн. )         



РС-юр/55 ГО "Молодіжна організація "Молодь 
- майбутнє України" "Тепле Поділля: Ретрит Стійкості"

Відновлення ментального здоров’я та формування стійкості 
молоді в умовах війни через проходження ретрит-програми на 
Теплому Поділлі, спрямованої на зміцнення ідентичності, 
покращення психоемоційного благополуччя та посилення 
соціальної згуртованості.

Тернопільська область, Чортківський 
район (кластер "Тепле Поділля", річка 

Дністер)
( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/56 Молодіжна Громадська Спілка 
“Молодіжний Фонд Львова”

Тут можна. програма психоемоційної 
підтримки молоді Львова, постраждалої 

від війни.

Покращити психоемоційний стан молоді та дітей Львова, які 
постраждали від наслідків війни, зокрема дітей 
військовослужбовців, через надання безкоштовного доступу 
до системних програм підтримки на базі молодіжних центрів 
та надати знання з надання першої психологічної допомоги 
для команд, які працюють в молодіжних центрах.

Львів та Львівська теориторіальна 
громада ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/60 Кіровоградська регіональна торгово-
промислова палата “Кризовий консультант для молоді”

Підвищити рівень психоемоційної стійкості, психоемоційного 
благополуччя та навичок кризового консультування серед 
молоді Кіровоградської області, підготувавши щонайменше 
80 учасників віком 18–35 років протягом реалізації проєкту до 
ефективного реагування у стресових ситуаціях та 
надзвичайних обставинах.

Кіровоградська область ( 421 508,00) грн. )         

РС-юр/64 Міська молодіжна громадська 
організація ,,Центр розвитку молоді” ,,Наметові табори у с. Кропивна”

Створити безпечний та підтримуючий простір для підлітків 
Золотоніської громади, у тому числі волонтерів молодіжного 
центру та з родин військовослужбовців, через проведення 
наметового табору, який сприятиме покращенню їхнього 
психоемоційного стану, зниженню рівня тривожності, 
розвитку соціальних навичок, лідерства та активної 
громадянської позиції шляхом поєднання відпочинку, 
неформальної освіти та командної взаємодії.

Золотоніська громада, с. Кропивна ( 119 790,50) грн. )         

РС-юр/67
"Фонд підтримки Хмільницького 

аграрного центру професійно-
технічної освіти"

MINDSPACE: Твоя територія спокою

Створення сучасного психологічного простору для молоді, що 
забезпечує емоційне розвантаження, розвиток навичок 
саморегуляції, стрес-менеджменту та соціальної взаємодії. 
Створити перший у громаді безпечний та стигма-фрі простір, 
де молодь зможе безкоштовно отримувати фахову 
психологічну підтримку, опанувати навички стресостійкості 
та відновлювати внутрішній ресурс у форматі «рівний-
рівному». Надати молодим людям інструменти для подолання 
емоційної напруги та самопізнання через роботу 
інноваційного психологічного хабу, що поєднує класичну 
терапію та сучасні арт-практики. Подолати соціальну ізоляцію 
та психологічні бар'єри молоді громади шляхом створення 
відкритого кабінету психологічного розвантаження, де кожен 
може знайти підтримку, розуміння та відповіді на складні 
життєві запитання.

Україна, Вінницька обл., Хмільницький 
р-н, м. Хмільник ( 411 273,25) грн. )         

РС-юр/69 Громадська організація 
«Гуманітарна ліга»

«StepUp: психоемоційне благополуччя 
молоді»

Підтримка молоді 18-35 років у збереженні та підвищенні 
психоемоційного благополуччя, розвиток психоемоційної 
стійкості до кризових подій, надання поштовху до навчання та 
особистісного розвитку в умовах війни, а також підвищення 
соціальної активності через психологічні сесії, творчо-
терапевтичні практики та неформальну освіту.

м. Київ ( 490 300,00) грн. )         



РС-юр/74 ГО "Молодіжна платформа" "Глибинно: психоемоційна підтримка 
молоді"

Посилення психоемоційного благополуччя молоді у громадах 
Волинської області шляхом впровадження та розвитку 
компоненту психоемоційної підтримки у діяльності 
молодіжних центрів.

Волинська область ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/75
Комунальна установа "Івано-

Франківський молодіжний центр 
"Рух"

"Навички емоційної стійкості для 
молоді"

Формування культури турботи про ментальне здоров'я серед 
молоді шляхом підвищення обізнаності з питань 
психоемоційного благополуччя, розвитку навичок емоційної 
стійкості, самодопомоги та взаємопідтримки, а також 
створення безпечного та інклюзивного простору для 
отримання практичних знань і підтримки

Івано-Франківська МТГ ( 89 109,44) грн. )           

РС-юр/76

ГО "Всеукраїнська спілка 
молодіжних громадських 

організацій "Всеукраїнська спілка 
волонтерів"

Всеукраїнська молодіжна школа 
психологічної стійкості та надання 

психологічної допомоги

Підвищення рівня психологічної стійкості та адаптивності 
молоді шляхом формування навичок самодопомоги та 
створення мережі молодіжних лідерів, здатних надавати 
базову психологічну підтримку у своїх громадах.

м. Запоріжжя, м. Вінниця, м. Київ ( 499 760,00) грн. )         

РС-юр/77
Всеукраїнська молодіжна 

громадська організація 
«Європейська інтеграція»

Дитячий табір психологічної, творчої та 
соціальної адаптації «Усмішка дитини»

Сприяти подоланню травматичного досвіду, 
психоемоційному відновленню та соціальній адаптації дітей з 
числа внутрішньо переміщених осіб, дітей ветеранів та дітей 
загиблих Захисників і Захисниць України шляхом проведення 
інтеграційної програми психологічної підтримки, арттерапії 
та творчої самореалізації у форматі реабілітаційного дитячого 
табору.

Вінницька область, сел. Літин; Київська 
область, м. Бориспіль ( 499 720,00) грн. )         

РС-юр/78 ГО «Дитяча організація Набат Надії» «Лінії життя: психологічна підтримка 
молоді через арттерапію»

Покращення психоемоційного стану молоді через проведення 
арттерапевтичних занять з нейрографіки, спрямованих на 
розвиток емоційної стійкості, самовираження та відновлення 
внутрішніх ресурсів молодих людей, які постраждали від 
наслідків війни.

м. Київ та Київська область ( 499 400,00) грн. )         

РС-юр/79
Всеукраїнська молодіжна 

громадська організація «Соціальний 
вектор»

Інтеграція молоді з інвалідністю у 
суспільство "До мети - разом!"

Комплексне сприяння психоемоційному благополуччю, 
всебічній соціальній інтеграції та реінтеграції молоді з 
інвалідністю в умовах воєнного стану. Це досягається шляхом 
розбудови безпечного інклюзивного середовища, яке 
базується на трьох стратегічних векторах:
1. Надання професійної підтримки для подолання 
травматичного досвіду, стабілізації емоційного стану та 
зміцнення внутрішньої життєстійкості (resilience).
2. Формування практичних навичок автономності, лідерських 
якостей та впевненості у власних силах, що є фундаментом 
для самореалізації молодих людей.
3. Створення умов для переходу молоді з ролі «об'єктів 
допомоги» до ролі активних учасників життя громади, 
здатних впливати на суспільні процеси та руйнувати 
стереотипи щодо інвалідності.

Київська, Вінницька, Запорізька області ( 499 750,00) грн. )         



РС-юр/80
ГО "Центр підтримки та захисту 
ветеранів, осіб з інвалідністю та 
внутрішньо переміщених осіб"

"Молодь стійкості: психоемоційна 
підтримка та безпечне середовище 

взаємодії"

Підвищення психоемоційної стійкості молоді та формування 
безпечного і інклюзивного середовища для її взаємодії, 
підтримки та соціальної адаптації в умовах війни через 
реалізацію міжрегіональних освітніх, психологічних та 
інтеграційних заходів за участю молоді з різних областей 
України.

Проєкт реалізується у форматі із 
залученням учасників щонайменше з 5 

областей України (Запорізька, 
Дніпропетровська, Полтавська, 

Черкаська, Одеська області). Основним 
майданчиком проведення заходів є м. 

Запоріжжя, де відбуватиметься 
найбільша частина програмної 

діяльності. Додаткові заходи будуть 
проведені у м. Черкаси та м. Дніпро як 

допоміжних майданчиках 
міжрегіональної взаємодії та поширення 

практик психоемоційної підтримки 
молоді.

( 410 760,00) грн. )         

РС-юр/81 Тернопільська обласна бібліотека 
для молоді

РЕСУРС: програма психоемоційної 
підтримки молоді

Посилити психоемоційну стійкість молоді Тернопільщини, 
зокрема з числа вразливих груп, шляхом створення у 
бібліотеці ресурсного простору ментального здоров’я та 
реалізації програми практичних тренінгів з розвитку 
емоційної грамотності, психологічної стійкості, 
самолідерства, проведення занятть з арттерапії.

м. Тернопіль ( 279 287,00) грн. )         

РС-юр/83 ГО "Український центр розвитку 
культур "Єднання"

Тренінги психічного здоров’я «Мій 
спокій – моя сила»

Підвищення рівня психоемоційної стійкості молоді та 
розширення доступу до знань і практичних інструментів у 
сфері психічного здоров’я шляхом проведення освітньо-
практичних тренінгів, спрямованих на розвиток навичок 
самодопомоги, управління стресом та взаємопідтримки в 
умовах війни.

м.Київ та м. Вінниця ( 499 970,00) грн. )         

РС-юр/84
ГО "Всеукраїнська молодіжна 

громадська організація "Асоціація 
інтернів Верховної Ради України"

Рекреаційний табір рухової активності 
дітей ветеранів "Strong youth"

Сприяння всебічному відновленню, психоемоційному 
благополуччю та успішній соціальній реінтеграції дітей 
ветеранів війни через створення унікальної інклюзивно- 
рекреаційної платформи.

с. Грушівка Первомайського району 
Миколаївської області ( 499 750,00) грн. )         

РС-юр/87 Громадська організація 
"Молодіжний центр "Іскра" Mental Battery

Підвищити рівень ментального здоров'я серед молоді 
Павлоградської громади завдяки проведенню серії 
психологічних адаптаційних заходів спрямованих на 
покращення психоемоційного стану цільової аудиторії в 
умовах війни.

Павлоградська міська територіальна 
громада ( 222 220,00) грн. )         

РС-юр/89
Комунальний заклад Київської 

обласної ради «Київський обласний 
молодіжний центр»

«Енергія стійкості: табір для молодого 
активу Київщини»

Покращити психоемоційний стан та підвищити рівень 
життєстійкості 50 молодих осіб (віком 14-17 років), які є 
членами консультативно-дорадчих органів, учнівського і 
студентського самоврядування Київської області шляхом 
проведення 5-денної тематичної таборової зміни з фокусом на 
ментальне здоров’я у вересні 2026 року.

Київська область (із залученням 
представників громад області; захід 

проводиться на базі ДЗОВ «Зоряний» (с. 
Карапиші, Обухівський район)).

( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/93 Хмільницька районна громадська 
організація «ПРАВО»

“Точка опори: програма розвитку 
стійкості та взаємопідтримки молоді 

Хмільницької громади”

Створення у Хмільницькій громаді безпечного підтримуючого 
середовища для молоді та сприяння збереженню її 
психоемоційного благополуччя і розвитку стійкості до 
кризових подій через неформальну освіту, спільні молодіжні 
активності та підготовку молодіжних фасилітаторок і 
фасилітаторів

Молодіжний проєкт реалізовуватиметься 
на території Хмільницької міської 

територіальної громади Вінницької 
області.

( 459 243,10) грн. )         



РС-юр/94
Благодійний фонд "Милосердний 
самарянин для дітей з особливими 

потребами"
Свічка змін

Створення сталої моделі професійної підготовки та соціальної 
інтеграції осіб з інвалідністю через розвиток свічкової 
майстерні як інклюзивного простору для навчання, 
працевлаштування та самореалізації. Це сприятиме 
підвищенню рівня зайнятості серед людей з інвалідністю, 
зміні суспільного ставлення до їхніх можливостей і 
формуванню економічно життєздатного соціального 
підприємства. Конкретною метою даного проекту є створення 
умов для навчання та розвитку професійних навичок у сфері 
виготовлення свічок для 10 осіб з інвалідністю протягом 3 
місяців реалізації проекту, що сприятиме їхній соціальній 
інтеграції, підвищенню рівня самостійності та забезпеченню 
можливостей для подальшого працевлаштування.

Золочівська і Поморянська ОТГ, 
Золочівського району, Львівської області ( 324 013,00) грн. )         

РС-юр/95 Громадська Організація “Любов, яка 
лікує”

Ретрит психоемоційного відновлення 
для молоді з інвалідністю та 

студентської молоді

Покращення психоемоційного стану молоді з інвалідністю 
через участь у ретриті та створення безпечного простору для 
відновлення і спілкування, а також формування у 
студентської молоді практичного досвіду інклюзивної 
взаємодії та запуск регулярних підтримуючих активностей у 
Чернівцях після завершення проєкту

Чернівці та Чернівецька область 
(учасники проєкту) | місце проведення 
ретриту - Івано-Франківська область, 
Верховинський район, с. Кривопілля, 

база відпочинку “Патмос”.

( 394 499,00) грн. )         

РС-юр/97
Громадська організація 

«Всеукраїнський громадський 
дитячий рух «Школа безпеки»

Всеукраїнський табір «Рятувальник»

Формування стійкості, безпечної поведінки та 
психоемоційного благополуччя дітей і молоді шляхом 
розвитку практичних
навичок дій у надзвичайних ситуаціях, домедичної допомоги 
та цивільного захисту через проведення Всеукраїнського 
освітньо-практичного табору «Рятувальник» для не менше 165 
учасників із щонайменше 15 регіонів України.

м. Львів, Львівський державний 
університет безпеки життєдіяльності ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/98
Неприбуткова громадська 

організація "Особливі жінки 
України"

Програма психосоціальної підтримки та 
соціальної інтеграції соціально вразливої 

молоді

Підвищення психоемоційної стійкості та соціальної інтеграції 
соціально вразливої молоді віком 14-25 років через участь у 
програмі психосоціальної підтримки, розвиток навичок 
саморефлексії, комунікації та взаємодопомоги, а також 
створення інноваційного методичного інструменту 
психологічної підтримки молоді

м. Київ (офлайн) та онлайн по території 
України (крім тимчасово окупованих 

територій)
( 477 980,00) грн. )         

РС-юр/101
Громадська організація 

"Чернівецький обласний 
"Спортивний клуб "Лідер"

Розвиток та покращення ментального 
здоров’я та психоемоційного 
благополуччя молоді шляхом 

проведення, реалізації, впровадження 
спортивних ініціатив впроваджену в 

благополучність молоді з інвалідністю, 
молодих ветеранів, ВПО

Розвиток та покращення ментального здоров’я і 
психоемоційного благополуччя молоді шляхом впровадження 
інклюзивних спортивних ініціатив, що сприяють соціальній 
інтеграції, фізичній активності та формуванню здорового 
способу життя серед молоді з інвалідністю, молодих ветеранів 
та внутрішньо переміщених осіб.

м. Чернівці ( 498 880,00) грн. )         

РС-юр/102 Громадська організація «Школа 
каністерапії»

«Підтримка поруч: психоемоційне 
благополуччя молоді»

Підвищення рівня психоемоційного благополуччя та стійкості 
молоді віком 14–35 років через впровадження комплексної 
системи підтримки, що включає надання безоплатної 
психологічної допомоги, розвиток навичок емоційної 
регуляції та самодопомоги, розширення доступу до послуг у 
громадах, а також підвищення спроможності фахівців, які 
працюють із молоддю, у сфері роботи з травматичним 
досвідом

Чернівці, Чернівецька область (офлайн), 
вся Україна (онлайн) ( 380 000,00) грн. )         



РС-юр/103 Громадська організація «Інститут 
міської культури»

«Музика як ресурс стійкості: програма 
психоедукаційних і музично-

орієнтованих практик для молоді 
Тернополя»

Створити в Тернополі доступний, безпечний та інклюзивний 
формат підтримки молоді через психоедукаційні та музично-
орієнтовані практики для розвитку навичок саморегуляції, 
взаємопідтримки та стійкості в умовах тривалого стресу

м. Тернопіль ( 346 400,00) грн. )         

РС-юр/110
Громадська організація 

"Дергачівська районна спілка 
ветеранів АТО"

Повернення до життя: програма 
психоемоційної підтримки та 
реінтеграції молодих ветеранів

Підвищення рівня психоемоційної стійкості та підтримка 
соціальної реінтеграції молодих ветеранів і 
військовослужбовців через впровадження комплексної 
програми психологічної підтримки, взаємодії та розвитку 
навичок саморегуляції у безпечному середовищі

Харківська область ( 425 000,00) грн. )         

РС-юр/112 Громадська організація «Українська 
асоціація студентів» UAS Summer Camp

Створення безпечного інклюзивного середовища для 
психоемоційного відновлення студентських лідерів, 
зміцнення їхньої стійкості до кризових подій та згуртування 
представників органів студентського самоврядування (ОСС) з 
різних регіонів України через поєднання ретритних практик із 
неформальним навчанням.

Хмельницька область, с. Бакота ( 304 630,00) грн. )         

РС-юр/116 Громадська організація «Молодіжна 
щаслива родина»

"РЕЗОНАНАС: Молодіжна лабораторія 
резильєнтності"

Створення безпечного творчого простору для 
психоемоційного відновлення та розвитку стійкості у 60 
представників вразливої молоді м. Кременчука шляхом 
інтеграції травма-інформованих занять мистецтвом з 
професійним психологічним супроводом

м. Кременчук, Полтавська область ( 500 000,00) грн. )         

РС-юр/120 ГО "Молодіжний простір 
Дрогобича"

"Щебіт емоцій: простір для підтримки та 
розвитку"

Покращення психоемоційного благополуччя та посилення 
психологічної стійкості молоді Дрогобицької громади шляхом 
створення доступної системи психосоціальної підтримки на 
базі молодіжного простору та розвитку навичок емоційного 
інтелекту, саморегуляції, тілесної усвідомленості і 
взаємопідтримки через освітні, терапевтичні та групові 
формати роботи.

Дрогобицька громада ( 429 649,00) грн. )         



РС-юр/124 Благодійна організація "Благодійний 
фонд "UA FREE"

"ArtLab: психоемоційне розвантаження, 
VR-практики та 3D-майстерня для 

молоді ВПО Васильківського району і 
молодих ветеранів"

Створити тa забезпечити діяльність безпечного інклюзивного 
молодіжного простору «Арт Лаб» у м. Запоріжжя для молоді 
ВПО громад Василівського району Запорізької області та 
молодих ветеранів віком до 35 років, який сприятиме 
психоемоційному розвантаженню, соціальній адаптації, 
розвитку практичних навичок, громадянської активності, а 
також зміцненню національної та громадянської ідентичності.

м. Запоріжжя, із залученням молоді ВПО 
релокованих громад Василівського
району Запорізької області, а саме:

Василівська міська громада (адмінцентр 
- м. Василівка),

Енергодарська міська громада 
(адмінцентр - м. Енергодар),

Дніпрорудненська міська громада 
(адмінцентр - м. Дніпрорудне),

Кам'янсько-Дніпровська міська громада 
(адмінцентр - м. Кам'янка-

Дніпровська),
Степногірська селищна громада 

(адмінцентр — смт Степногірськ),
Михайлівська селищна громада 
(адмінцентр - смт Михайлівка),

Благовіщенська сільська громада 
(адмінцентр - с. Благовіщенка),

Водянська сільська громада (адмінцентр 
- с. Водяне),

Великобілозерська сільська громада 
(адмінцентр - с. Велика Білозерка),
Малобілозерська сільська громада 
(адмінцентр - с. Мала Білозерка),

Роздольська сільська громада 
(адмінцентр - с. Роздол).

( 498 000,00) грн. )         

РС-юр/126

Всеукраїнська спілка молодіжних 
громадських організацій 

"Всеукраїнська рада регіонального 
молодіжного розвитку та 

співробітництва"

Empower future: Молодь майбутнього та 
лідери змін

Підвищити рівень соціальних, громадянських i професійних 
компетентностей молоді, яка постраждала від наслідків війни, 
шляхом створення інклюзивного простору для адаптації, 
соціалізації й інтеграції в українське суспільство. Сформувати 
лідерів змін, які позитивно вплинуть на сталий розвиток 
громад та українського суспільства в цілому.

Тернопільська область, Київська область, 
учасники не менше ніж з 10 регіонів 

України
( 473 350,00) грн. )         

РС-юр/128
Молодіжна громадська організація 

"Київський молодіжний центр 
розвитку та співробітництва"

Girls power 3/0

Підвищити рівень компетентностей дівочої молоді, з метою 
сприяння їх гармонійного психічного розвитку, свідомого та 
відповідального ставлення до власного здоров'я та культури 
безпеки життєдіяльності.

Тернопільська область, Київська область, 
учасники не менше ніж з 5 регіонів 

України
( 473 350,00) грн. )         

РС-юр/132 Громадська організація 
"Молодіжний центр Дніпра"

"Ментальний баланс: програма 
підтримки психоемоційного здоров'я 

молоді"

Створення доступних можливостей для підтримки 
ментального здоров'я молоді Дніпра через проведення арт-
терапевтичних занять, рефлексійних зустрічей та практик, що 
сприятимуться зниженню рівня стресу, розвитку емоційної 
стійкості та формуванню культури турботи про власний 
психоемоційний стан

Україна, Дніпропетровська область, 
місто Дніпро ( 302 927,50) грн. )         

РС-юр/133
Комунальний заклад Київської 

обласної ради «Пластовий 
вишкільний центр»

"Маршрути стійкості: хаб підтримки 
молоді з родин військовослужбовців"

Створити в громадах Київської області систему 
психоемоційної, соціальної та інформаційної підтримки для 
молоді з родин військовослужбовців, ветеранів та військових, 
а також молоді з травматичним досвідом, забезпечуючи 
безпечне, етичне та інклюзивне середовище через 
індивідуальні консультації, групові формати, інформаційну 
діяльність тощо.

Київська область (Бучанська, 
Гостомельська, Рокитнянська, 

Білогородська, Макарівська, Ірпінська, 
Березанська, Броварська, Бориспільська, 

Сквирська, Білоцерківська)

( 338 425,00) грн. )         



РС-юр/134 Благодійна організація "ФОНД 
БОЯРСЬКОЇ ГРОМАДИ" "(Бо) Молоді. Свої. Поруч"

Покращення доступу молоді до психологічних послуг та 
підтримка молоді у збереженні психологічного благополуччя, 
включаючи вразливі категорії населення, шляхом проведення 
інформаційної кампанії про психологічне благополуччя та 
розширення доступу до отримання послуг психологічного 
консультування та психологічних групових занять у Київській 
області

Київська область ( 493 500,00) грн. )         

( 22 643 470,93) грн. )    


